

# 坑洼小路变平坦大道 空心院落成休闲场所 新密:要摘贫困帽先改旧面貌

本报讯 清扫树叶,刷白墙壁,30名畜牧局干部顶着寒风干得热火朝天,这是昨天在新密市袁庄乡槐阴寺村见到的场景。据悉,机关干部帮助贫困村开展环境治理已成为脱贫工作的常态。截至目前,49个贫困村增加了环卫工200多名,增加垃圾桶600多个,美化安装路灯560盏。  
郑报融媒记者 顾翔  
新密时报 朱胜利  
通讯员 李绍光 岳冰冰



修通致富之路 徐绍敏 图

## 出台细化实施方案 改善村里环境

“贫困户脱贫,家庭面貌要改变;贫困村摘帽,村里环境需改善。”这是新密市在精准扶贫工作中的一项重要举措。

新密市政府出台了村庄整治标准,乡镇细化实施方案,要求村庄主干道通畅,无坑槽破损,两侧设有路沿石和排水边沟,通组通户道路硬化,形成路网;生活垃圾日产日清,厕所改建为无害化卫生厕所;通过建设沼气改造厨房,争取使用液化气等清洁能源;村庄各类线路规范,

安装架设路灯;清理空心院落和沟壑,改造为村民休闲场所或绿地;加强常态化保洁,每个行政村至少配备5~8名环卫工人负责本村各组垃圾的收集等举措。

## 49个贫困村全部实现户户通

各单位迅速行动,面对脏乱差现象,市、乡、村三级联动,一点一点清扫,一车一车运送。拆除私拉乱建,规范电力线、网络线,更换破损线杆,有条件的地方实施埋地线。在3个月的攻坚战中,清

运垃圾和堆积物1500吨,规范各类网线8万米,基本实现了物品条理化,卫生一眼净。各村积极打通断头路,整修破损路,让坑洼小路变成了平坦大道。

全市49个贫困村中,有15个贫困村新修了道路,总里程31公里。截至目前,贫困村全部实现了户户通。迁移了离户较近的20家养殖场,建设游园广场16个,实现了户户面貌改观,村村环境优美,振奋了群众精神,促进了经济发展。

## 国网中牟县供电公司 寒夜抢修保市民冬季用电

本报讯 1月3日凌晨,气温-5℃。中牟县潘庄变电站有一处杆塔因负荷过大出现短路,造成东工家属院、农校用电区域停电。广惠供电所所长卢中强接到95598客服中心电话后,5分钟赶到抢修现场,凌晨2点10分开始抢修工作,凌晨5点50分电路恢复供电,所有故障得到解决。

“抢修人员24小时值班待岗,随时有任务,随时出发。”卢中强说,“电力问题无小事,抢修工作要的是快、准、稳,容不得一点马虎。”最近,气温较低,用电量猛增,国网中牟县供电公司启动应急预案,各单位主要负责人全部到岗带班,辖区内18个应急抢修队严阵以待,做到防患于未然。

郑报融媒记者 张朝晖 通讯员 张菊伟

## 郑东新区祭城路街道办事处 精细化管理提升城市面貌

本报讯 近日,从祭城路街道办事处了解到,2017年,祭城路街道办事处通过实行网格化,落实长效管理等一系列措施,有力推进了城市精细化管理工作。

在“四乱”整治方面,办事处实行三级管理机制,采取“日查督办、周查小结、月查通报”的督查考核方式,每天深入背街小巷进行查看,并对发现的问题进行督查整改。同时强化巡查值守,对十里铺街、盛和街、庙张街等易发生反弹现象的路段、区域设立专人专岗,全天候监管,及时劝导。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 张佳莉

## 惠济区刘寨街道

# 三级网格长消防培训除火患

本报讯 为切实做好社区消防安全工作,进一步加强三级网格长的消防业务水平,1月2日下午,惠济区刘寨街道邀请惠济区公安消防大队教官对三级网格长进行了消防安全培训。

会上,教官结合全国各地发生的典型

火灾事故,以居民楼院为例,重点检查楼道内违规存放电动车和充电,排查在楼梯、走道、电梯井、管道井堆放可燃物与居民楼直通屋面的楼梯和安全出口,按时巡查出租屋消防安全管理及消防设施和灭火器材配套。

培训会上对安全员和三级网格长提出了3点要求:一是要深化认识,发现问题及时处理解决;二是要及时上报,督促整改;三是要宣传到位,充分调动广大群众积极参与消防安全建设。

郑报融媒记者 简洋 通讯员 张田

## 一周居事

### 高盛家具美国家仕伯家具旗舰店开业庆典举行

2017年12月31日,高盛家居美国家仕伯家具旗舰店正式开业。此次开业典礼邀请了美国家仕伯家具外方合作代表Eddo Overman及其他业内嘉宾。

高盛家居自1999年进入河南家居市场以来,深耕河南家具市场18载,坚持以为消费者提供优质环保的产品为己任。而Jasper Home是一个历经百年的美国家具品牌,1916年在美国印第安纳州创建,现已

成为美国一家赫赫有名的家具生产商。

据了解,新开业的高盛家居美国家仕伯家具旗舰店位于郑汴路与未来路交叉口路南向东500米,展示了美国家仕伯家居多个系列的产品,从复古休闲到美式经典,从都市工业到美式现代,每个系列的产品都精选美国进口黄杨木和实木多层结构为原料,环保、耐用,让消费者使用起来更放心、安心。

### 华丰产业新城华东馆开业

2017年12月31日,华丰产业新城华东馆开业。省家居协会理事长唐吉玉等多位行业代表莅临现场并致辞。开业期间,华东馆还推出进店即送加湿器等多重礼赠送活动。

华丰产业新城自4月26日招商新闻发布会宣布正式招商后,家居板块各场馆经过长期的积极努力已进入

筹备开业的状态,继居然之家试营业后,华东馆作为华丰产业新城家居板块首个正式开业的场馆,现场爆棚的人气给入驻商户带来极大信心的同时,也激励了其他场馆筹备开业的进度。

华东馆承诺将秉承“以人为本、顾客至上”的服务理念,不断完善华东馆的功能和服务链,为顾客提供更好的购物体验。

### 2018TATA木门超级新品发布

近日,秉承“设计改变生活”理念的“门·无限”2018·TATA木门超级新品发布答谢晚宴在郑州天鹅城举行。发布会面向中原正式推出“超级静音3系”以及“第三代油漆工艺”,同时推出的还有铝木窗,为“设计改变生活”再次做出了完美诠释。这是TATA木门自2012年举行首次新品发布会以来连续6年发布新产品。

本次发布会邀请了TATA木门董事长

纵瑞原及其他业内专家人士出席现场。TATA木门河南公司总经理张鹏飞表示,TATA在中原市场能有今天的成绩,一是市场大浪潮推动,二是媒体、同行的帮助,三是所有TATA人的共同努力。

18年来对木门行业的专注,TATA每次产品升级都会为木门行业带来新的消费风向,木门行业由设计主导消费的竞争时代正在开启,TATA木门一直在引领行业迈入发展新征程。

### 2017年“质量诚信建设”会议在郑州召开

日前,河南省家居建材质量检验协会2017年“质量诚信建设”工作会议在郑州召开。河南省家居建材质量检验协会会长张自瑞组织行业领导、业界老板以及新闻媒体代表齐聚一堂,共话质量诚信建设。

会议通过了《河南省家居建材质量检验协会章程》和社会团体管理组织相关规定,增补了河南省家居建材质量检验协会常务副会长、副会长、常务理事、理事单位和个人的决定。2017年,河南省家居建材质量检验协会为进一步强化市场主

体文明经营理念,开展了“质量诚信建设”活动。活动中涌现出了一批优秀企业,树立了河南家居建材企业的良好形象。为表彰先进,树立典型,弘扬正能量,本次会议上对在此次活动中表现优秀、成绩突出的10家企业授予了“诚信文明商场”荣誉称号。

本次会议还对在协会指导下的中国华夏夏博会郑州站中荣获最佳合作奖和最佳服务奖的企业进行了表彰。

本组撰稿 慎重